

线索奖 大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



C03

今日日照

一北京游客踩空台阶,磕破眼部鲜血直流

警车引路连闯红灯送伤者

本报8月12日讯(记者 彭彦伟) 12日下午2点半左右,在万平口附近,来自北京的游客赵女士眼部受伤鲜血直流,由于找不到医院便向执勤民警求救。三位民警驾车开道,5分钟内连闯3个红灯火速将赵女士送到日照市人民医院。

12日下午2点42分,一辆警车开着警笛引领着一辆北京牌照的轿车驶进日照市人民医院。停车后,轿车里出来三个人,其中一位穿黑色衣服的女士捂着右眼,鲜血直往下流,民警急忙将伤者送到了急诊科。

民警姜浩告诉记者,他们来自

日照市交警直属大队三中队,2点35分左右,他和两位同事正在海曲路与绿洲路路口执勤。“在另一个地方执勤的一位同事骑着摩托车带着一辆轿车驶过来,说有位外地游客眼部受伤找不到医院,紧急求救。”姜浩说。

“当时只看到里边有位女士捂着头部,鲜血直流。”姜浩说,他们三个立即驾车开道,让小轿车跟在后面。从万平口到附近最近的日照市人民医院,正常行驶加上等红灯时间大约需要15分钟左右。姜浩开着警车打着警灯,连闯3个红灯火速驶向医院。“当时想到救人要紧,

红灯只能闯了。”姜浩说,一路狂奔,他们只用了5分钟就将赵女士送到日照市人民医院。

据了解,赵女士今年31岁,来自北京,她和丈夫本来打算开车去潍坊走亲戚,行驶到日照时想在此玩两天,中午便在海边吃饭。“吃完饭后从餐厅往外走,她没注意到台阶一脚踩空了,正好磕到了旁边的一个椅子上,把眼磕破了。”赵女士的对象王先生说。

“当时非常着急,我们也不知道医院在什么地方,正好看到有位民警在万平口大桥附近疏导交通,我们就向他求救了。”王先生说,当

时那位民警二话没说,骑着摩托车就带领他们走。因为该地只有一位民警执勤,他把伤者送到十字路口交给了另外三位民警。

据日照市人民医院眼科医生介绍,赵女士右眼眉毛处有两处划伤,最长的一道有4厘米长。

“这几位真是好民警,日照人真不错,以后还得来玩。”王先生说,由于当时只顾着挂号看病,当他想起要感谢三位民警时,他们已经离开了医院。

对于闯红灯之事,姜浩告诉王先生,特事特办警车开道是不会被作为违章处理的。

骑偷来的电动车逛街 被失主撞个正着

本报8月12日讯(见习记者 吴江 通讯员 王丽英 田昊) 昭阳路派出所近日破获一起电动车盗窃案,违法嫌疑人刘某先后将盗来的电动车换了两个地方藏匿,不想次日骑上街头就被失主撞个正着。

8月7日下午3点左右,刘某从海曲路步行至沙墩河西边时,发现河边停放着一辆蓝色电动车未上锁,遂顺手牵羊将该电动车盗走。据刘某供述,电动车钥匙并不在车上,他是用脚踏着车,沿着松树林向南骑,骑到了一片竹林时,便将车藏匿在竹林里。

失主赵某当时正在沙墩河畔看人钓鱼,过了半个小时左右上岸才发现电动车不见了。他在河岸附近找了一圈都没找着,便到昭阳路派出所报了警。据赵某描述,该电动车是一辆蓝色电动车,挡风板破损,前大灯有裂纹,购于去年2月份,当时购价为1600元。

刘某7日晚上9点左右又回到竹林,再次蹬着电动车换地方藏匿。最终,他在海曲路某小区找了栋居民楼,将电动车藏在了楼道里。

8日上午,刘某取了电动车去配了钥匙。当天下午,刘某骑电动车出门逛街。下午5点左右,刘某骑电动车到达兴海路某商场,不想被失主赵某撞了个正着,赵某随即打电话报警。昭阳路派出所民警赶到现场将二人和电动车带回派出所。

目前,电动车已归还赵某,违法嫌疑人刘某被处以行政拘留15日。

货车司机疲劳驾驶致两车追尾

司机被困驾驶室,消防官兵撬车救人

本报8月12日讯(记者 徐艳 通讯员 刘佳 赵庆平) 9日晚,两辆货车发生追尾,货车油箱破裂,车头变形,一司机被困车内。消防官兵赶到现场后,通过各种撬车设备将人救出。

8月9日晚7时56分,日照岚山消防大队接到报警:在岚山区虎山镇申家村附近两辆货车发生追尾事故,有人员被困,急需救援。大队接到报警立即派出两辆消防车,14名官兵奔赴事故现场。

到达事故现场,只见两辆货车停在公路旁,事故现场一片狼藉,混杂着血迹的汽车残片和碎玻璃散落一地,地上满是货车油箱泄漏的柴油。后边货车的驾驶

员被卡在变形的驾驶室内,伤势严重,并不时发出痛苦的呻吟,情况十分危急。

由于撞击强度过大,后边货车驾驶室严重变形,被困人员下半身完全被卡在座位下,救援人员考虑到利用吊车或牵引车可能会对被困人员造成更大的创伤,用无齿锯等切割器材解救伤员又担心引燃泄漏的柴油,只能用液压顶杆、液压扩张钳一点一点地扩张破拆。

救援人员经过15分钟的紧张破拆,终于将伤者从变形的驾驶室内救出,随即将其背上救护车送往医院救治。

据了解,该交通事故系由后边的货车司机疲劳驾驶所致。



消防官兵将被困司机背出驾驶室。 本报通讯员 赵庆平 摄

齐鲁晚报

莒县秋季车展

百余车型现场巨惠, 敬请期待!

【主办】齐鲁晚报 《今日日照》 【承办】日照三乐文化传媒有限公司

时间: 2012年9月1日-2日 地点: 莒县文心广场

诚招车模及冠名商 咨询电话: 8308129